Итоги профессионального конкурса
 «Страницы славного 1812 года»

5 июня 2012 года были подведены итоги Профессионального конкурса «Страницы славного 1812 года», проводимого в рамках проекта «Электронные ресурсы библиотеки - оперативная информация и поддержка образования». В нем принимали участие ведущие специалисты библиотечно-информационных центров, обслуживающих взрослое население. 
[bookmark: _GoBack]Конкурс проводился с февраля по май 2012 года, посвящен 200-летию Отечественной войне 1812 года, которая стала событием национального и европейского значения. Конкурс проходил в два этапа: Практикум (дистанционное обучение) и электронная презентация. 
За высокий профессионализм Дипломом I степени награждена ведущий библиотекарь БИЦ имени К. Савицкого – филиал № 3 Белицкая О.И. (фотоаппарат), Дипломом II степени - творческий коллектив БИЦ – филиал № 6 Гаценко Е.А. и  Озолина Н.Я. (демо-система настольная на 10 пластиковых панелей), Дипломом III степени - ведущий библиотекарь БИЦ – филиал № 10 Полякова Е.А. (демо-система настольная на 10 пластиковых панелей).
Поощрительными призами и грамотами награждены: ведущий библиотекарь БИЦ – филиал № 5 Кривко О.М., ведущий библиотекарь БИЦ – филиал № 7 Бондаренко Л.А., ведущий библиотекарь ЮБИЦ – филиал № 9 Юдичева И.М. 
Все участники проявили себя как исследователи и творчески осмыслили историческую тему. В представленных работах были музыкальные произведения, посвящённые 1812 году, иллюстрации и картины, рассказавшие о героических событиях Отечественной войны 1812 г. 
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